
Igy van ez rendjén, 

Megdrágult a cigaretta, 

megdrágult a posta, megdrágult a 

pasut, drágább lett a ruha, drágább 

lett a cipő, drágább lett az élelmiszer. 

Ezzel szemben a cigaretta nem lett 

jobb, a posta épolyan gyatrán mükö- 

dik, mint ezelőtt. a vasuti közlekedés 

4 nem javult. Ruhát nem fogunk drá- 

gábbat viselni, de rongyosabbak le- 

Sszünk, cipőnket még többször fogjuk 

alpaltatni, az evésben pedig még 

jobban redukálni fogjuk igényeinket. 

ke Es ezt nevezik a drágaság letőrésének. 

HLeszállitják a kiviteli illetékeket 

és ujra megindul majd még fokozot- 

tabb mértékben az állatok kivitele. 
mert a szegény 

ekszportőrök az amerikai konkurren- 
cia folytán négy hét óta nem tudják 

az eddigi nagy nyereséggel elhelyezni 

a kiszállitott állatokat külföldön. És 
8 szükség van a kivitelre azért is, hogy 

pénzünk külföldi értékelését növeljék. 
Ezzel szemben a nagyobb kereslet 

folytán itthon ujra felhajtják az ára- 
kat, drágább lesz a megélhetés és na- 
gyobb lesz a nyomoruság. A lei pedig 
esik. De azért ezt ugy hivják, hogyi 
leijavitási akció. 

Kötelező és nem kötelező tárgyalások 
folynak a kormány és a kisebbségek 
között a kisebbségi kérdés megoldása 
ügyében. Hirek kerülnek a közvéle- 
ménybe, melyek hol a miniszterelnőök. 
hol a külügyminiszter, hol a közokta- 
tásügyi miniszter állitólagos enged- 

u ményéről tudnak. Ezzel szemben a 
csiki székely gyerekek nyakába szé- 

gyentáblát akasztanak azért, mert 

anyanyelvükön mernek 
szászvárosi reformátusok templomát 
egyszerüen megszállották és a ható- 
sági intézkedést azóta hiába várják a 
református hivők és most bünvádi 

leljelentéssel akarják visszaszerezni a 
templomot és - miért folytatnók a 
régi sérelmek felsorolását? Ezt neve- 
zik jó kisebbségi politikának. 

. 

Megrázó esetek derültek ki 
végre a parlamentben is arról az aljas 
munkáról, amelyet a kivándorlási 

hiénák Romániában végeznek. A Déli 
Hirlap csaknem az egyetlen magyar 
lap. mely megindulása óta minden 
rendelkezésére álló eszközzel küzd az 
emberkereskedelem ellen és amely a 
többi lapokkal szemben a legerélye- 

sebben és vaskövetkezetességgel vissza- 
utasitja a hajózási irodák hirdetéseit. 
Hogy a parlamentben is szóvátették 
az üzelmeket, arra enged következtet- 
ni, hogy talán a kormány is erélyes 

lehetetlenné teszi, 

kat tegyenek szerencsétlenekké 
döntsenek a legnagyobb nyomoruság- 
ba. Roth Hans Ottó, aki ebben a kér- 

désben interpellált, azt a sulyos vádat 
emelte,. hogy rendelet jelent meg, 
mely kizárólag nemrománok részére 

beszélni, a 

felfedezéseket 

kézzel nyul ebbe a darázsfészekbe és - 
hogy egy tál lena - 

cséért lelkiismeretlen emberek száza- 
és 

Ára 2 lei, 

eyotá) 

oldalon a kivándorlók nyomoruságos 

heyzetéről, az utolsó oldalon pedig 

még nagyobb betükkel közlik a hajó- 

zási hirdetéseket, akkor bátran állit- 

jövő 

z 

a a
 

A liberálisok viszik 
év elején a községi és általános 

Bukarestben 3 lei 

hatjuk, hogy a dörgedelmes szavakkal 

és cikkekkel szemben a vwalóságbart 

igy néz ki a kormány és a sajtó kiván- 

dorlásellenes politikája. 

keresztül 

választásokat 

Bukarest, november 26. 

Feltünést keltő politikai hir 

terjedt el Bukarest ellenzéki kö- 

reiben. A liberális kormány után 

melyik párt jut uralomra és kik 

csinálják majd meg a választá- 

sokat? - ez a kérdés áll ma 

Románia belpolitikai életének 

homlokterében. A hónapok óta 

tartó politikai tanácskozások és 

pártszempontból irányifott nyilat- 

kozatok özönében a meglepetés 

erejével hatott az a hir, amelyet 
; 

Vámkönyveket hamisitott 
az orsovai vámhivatal alhalmazottja 

Temesvár, november 27. 

Megirta a Déli Hirlap, hogy a ka- 

ránsebesi ügyészség letartóztattal 

Iliescu, volt orsovai vámtakszatórt, 

valamint az orsovai petroleumgyár 

Cheveresán nevezetű tisztviselő- 

jét, állitólagos vámüzelmek miatt. A 

vizsgálat lefolytatására a vámigazgató- 

ság Orsovára küldött egy vizsgálóbiz- 

tost, aki megállapitotta, hogy Iliescu 

üzelmei régebbi időkre nyulnak vissza 

és az illető a visszaélések 

egész sorozatát 

követte el. 
A vizsgálóbiztos figyelme elsősor- 

Ban az orsovai petroleumgyár felé 

fordult, négy napon át tartó könyv- 

vizsgálatok során azonban csak az 

derült ki, hogy egy kilencven fontos 

vámtétel nem egyezik a vám könyvei- 

vel, de ez a tétel szabályszerüen be 

van könyvelve mint kiadás a petro- 

leumgyár könyveiben. 

Ebből a nyomból kiindulva érdekes 
tett a miniszterium 

kiküldöttje. Megállapitotta ugyanis, 

hogy a vámnál 

hamis aláirások 

szerepelnek és az Iliescu által vezetett 

vámregiszterek legnagyobb része ha- 

mis adatokat tartalmaz. A petroleunm- 
gyár azon az alapon került ebbe az 

ügybe, hogy a vámügyeket végző 

ellenzéki politikusok is terjesz- 

tettek, hogy ugy a községi válasz- 

tásokat, mint az általános or- 

szágos képviselőválasztásokat 

még a liberális kormány fogja 

keresztülvezetni. A jelenlegi kor- 

mány megmarad a helyén mind- 

addig, amig a nagyfontosságu 

választások le nem folynak. 

Ezekre pedig jövő év tavaszán 

kerül a sor, előbb a községi, 

majd az általános választásokra. 

A hirt nem cáfolták meg. 

a 

tisztviselőjét is kihallgatta a miniszteri 

biztos a kilencven fontos vámtéteire 

vonatkozólag, mert az a gyanu merült 

fel ellene, hogy ő egyetértőleg mani- 

pulált Iliescuval. Cheveresán a terhé- 

re rótt cselekményeket tagadja. 

Felvilágositásért fordultunk az or- 

sovai petroleumgyár igazgatóságához, 

ahol a következőket mondották: 

Semmi szükségünk nincsen ki- 

lencven fontot elrejteni, amikor éven- 

ként több millió leit fizetánk vám 

cimén. Az egész ügyben ugy került 

a nevünk forgalomba, hogy a vám- 

igazgatóság 

bizalmas értesitést 

kapott, hogy egy ókirályságbeli gyár 

árut akar kicsempészni, ennek a kap- 

csán indult meg a vizsgálat, amely 

bennünket teljesen tisztázott, de 

nyomravezetett Iliescu üzelmeihez. 

A vámigazgatóság kiküldöttje meg- 

állapitotta, hogy Iliescu a vámkönyvek 

és vámtételek hamisitásával megkáro- 

sitotta az államot. A kárösszeg nagy- 

sága még ismeretlen. Ebben az ügy- 

ben több kihallgatást eszközölt töbB 

orsovai kereskedőnél, valamint lefog- 

lalta a Danubia szállitási vállalat 

könyveit i. A vám kiküldöttjével 

egyidejüleg a vasuti vezérigazgatóság 

egy felügyelője vizsgálatot tart a 
vasutnál is. 

..........
...... 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2:37.50, Párisban 12-15 
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Méltánytalanság történt 

azerdélyi hadikárok megállapitásánál 
Bukarest, november 26. 

A pénzügyminiszteriumban a hadi- 

károk megáilapitására kiküldött bizott- 

ság ülést tartott. Konstatálták, hogy 

az erdélyi hadikárok megállapitását 

végző bizottság majdnem minden 

kérelmet elutasitott. Miután a közpon- 

ti bizottság részéről ezt a tömeges 

elutasitást nem tartják megindokoltnak 

és a nyilvánvaló méltánytalanságra 

való tekintettel kiküldték Botez 

szenátort és Alimanisteanu kép- 

viselőt Erdélybe a kérdés tanulmányo- 

zására. 
aaaaraaruararaazaagarua 

Mindenki elveszti nyugdiját 

aki egy éven át nem veszi fel 
Temesvár, november 27. 

A pénzügyigazgatóság a nyugdij- 

törvény idevonatkozó szakaszaira vald 
hivatkozással a következőkre hivja fel 
a nyugdijasok figyelmét: 
Minden nyugdijra jogosult tartozik 

nyugdijának megállapitását öt éven 
belül kérelmezni, ellenkező esetben 

elveszti minden igényét. 
Aki egy éven át nem veszi fel a 

nyugdiját, automatice törölve lesz a 
nyugdijasok jegyzékéből. A nyugdij 
kifizetését egy ujabb kérvény kapcsán 
kérelmeznie kell, de az elmulasztott 

időre a nyugdija egyszersmindenkorra 

elveszett. 
Ugyanezek az intézkedések vonat- 

koznak az örökösökre, ha nem érvé- 
nyesitették jogaikat a törvényes időn 
belül, azzal a különbséggel, hogy az 
örökösökre az átirási határidő a nyug- 
dijas elhalálozásától számitódik. 
a 

Ulri gazemberek 
leánykereskedelemmel foglalkoztak 

Kolozsvár, november 26. 

Két hét előtt városszerte óriási fel- 
tünést keltett két előkelő kolozsvári 
családból származó fiatalembernek, 
Makkai Józsefnek és Daune De- 
zsőnek a letartóztatása, akik tisztvise- 
lők voltak. A két fiatalember elleni 
feljelentések érkeztek, amelyek elmon- 
dották, hogy Makkai és Daune éjnek 
idején védtelen fiatal leányokat támad- 
nak meg, lakásukra hurcolják őket és 
erőszakot alkalmaznak a védtelen te- 
remtésekkel szemben. Ezenfelül arról 
is szólt a feljelentés, hogy rendszere- 

sen leánykereskedelemmel is foglal- 
koznak. 
A feljelentés nyomán a rendőrség 

nyomozást inditott, amely a fiatalem- 
berek letartóztatásával végződött. 
Ügyüket a gyorsitott eljárás alapján 
tárgyalják le és két hét mulva már 
biróság előtt fognak felelni. A leány- 
kereskedelmen és erőszakon kivül be- 
töréses lopással is vádolják mindket- 
tőjüket. 

Értesités! 
A n. é. közönség szives tudomására 
adom, hogy a volt Toplovicsán-féle 
vendéglőt átvettem és ujonnan át- 
alakitottam. Szolid árak. Kitünő italok. engedi meg amerikai utlevelek kiádlli- ho Temesvári magánforgalom november 27-én reggel: 

Ha igaz, mint ahogyan igaz, és (A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Dollár 218-5, angol font 1058, francia frank 823, svájci frank 4210, lira 

8.88, sokol 6-48, dinár 3:88, magyar korona 316, osztrák silling 3080. 

Figyelmes kiszolgálás. Gyárváros. Uj- 
tér 18. Tisztelettel GETTMANN 
RUDOLF vendéglős. 252l Hhogy azok a lapok, melyek most cik- 

keket közölnek nagy betükkel az első 
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Atisztviselőkbeosztása 

Temesvároit és a megyében 

Temesvár, november 27. 

Oprea János prefektus, Geor- 

gevici Lucián dr. főpolgármester, 

Miclos György megyei főszámvevő 

és Disela Pál városi pénzügyi refe- 

rens vasárnap reggel Bukarstbe 

utaznak, ahol a belügyminiszterium- 

ban az uj közigazgatási törvénnyel 

kapcsolatosan értekezlet lesz. Tárgya- 

lás alá kerül a jövő évi költségvetés, 

továbbá az egyes tisztviselői kategó- 

riák uj beosztása és a közszolgálatnak 

uj alapokra való fektetése. A jövő év 

elején életbe lépő törvény szerint a 

közigazgatási szolgálatnak lesznek 

olyan "tisztviselői, akik az állami 

státusba tartoznak, továbbá lesznek 

városi, megyei és községi tisztviselők. 

A prefektus, szubprefektus, a szolga- 

birák és titkáraik állami tisztviselők 

lesznek, a megyei központi tisztvise- 

lők, a jegyzők, a járási és községi 

alkalmazottak a megye tisztikarához 

tartoznak. A miniszteriumi értekezle- 

ten bemutatásra kerülnek a különbö- 

ző táblázatok is, amelyek alapján 

a fizetések uj beosztását fogják esz- 
közölni. Temes-Torontálmegyének jö- 

vő évi költségvetése harminc millió 
leit ölel fel az idei huszonnyolc millió- 

val szemben. A bukaresti tanácskozás 
során természetesen Temesvár város 
hasonló ügyei szintén szóba kerülnek. 

a. a./ . 

Négy rendőr vigyáz 
az egész pályaudvari közbiztonságra 

Temesvár, november 27. 

Temesvár vasuti állomása egyike a 
legnagyobb forgalmunak az egész or-- 
szágban. A józsefvárosi állomás a vo- 
natok hosszu sorát fogadja be és bo- 
csátja ki naponta ugy, hogy szüntelen 
élet nyüzsög az állomás környékén a 
nap bármely szakában. A személyvo- 
natok az utasok ezreit hozzák és vi- 
szik, a tehervonatokon pedig meg- 
számlálhatlan milliókra menő értékek 
várnak továbbitásra. Vasutastól hal- 
lottuk, hogy a józsefvárosi állomásra 

naponként átlag nyolcszáz-ezer, áru- 
val megrakott teherkocsi fut be és 
ezek java része a külső rendezőn 
vesztegel addig, amig az elvámolás 
meg nem történt, vagy a továbbitás 
ideje el nem következik a harminc 
vágány valamelyikén. 
És ebben a folyton váltakozó, moz- 

galmas életben nagyszerüű alkalom 
kinálkozik azoknak a zavarosban ha- 
lászni szerető gyanus elemeknek, akik 
kitünő szimattal fosztogatják az uta- 
sokat és dézsmálják meg - főként 
éjnek idején - a vasuti teherkocsikat. 
A pályaudvari rendőrség ma mind- 
össze egy komiszáriusból, egy detek- 
tivből és két rendőrből áll. Ha ezer 
szemük volna, akkor sem volnának 
képesek a kisebb-nagyobb lopásoknak, 
zsebtolvajlásoknak, fosztogatásoknak 
elejét venni. Az a sok veszedelmes 

egzisztencia, aki a különböző vonato- 
kon minden irányból befuthat, egy-két 
óra alatt elvégzi az állomáson munká- 
ját és észrevétlenül ismét továbbáll- 
hat. Legutóbb megtörtént, hogy isme- 
retlen tettesek kinyitottak a külső 
rendezőn egy teherkocsit, amelyben 
a krajovai Kereskedelmi Bank részére 
egy vadonatuj olasz gyártmányu autó 
várta továbbitását. A hatalmas gépko- 
csit mégsem lehetett ellopni, hát bosz- 
szuból tönkretették, felvágták a kere- 
kek valamennyi sumiját. Ehhez ha- 
sonló rongálások, dézsmálások igen 
sürün vannak napirenden és felette 
sürgős volna a pályaudvari rendőrség 
kellő megerősitése. 

Ioan Minnich 
autófelszerelési szaküzleté- 
ben található minden di- 
menzióju köpeny és tömlő 

4 
Belváros, Dom-tér 

128 és Hunyadi-utca sarok 

A német parlament elfogadta 
a locarnói 

, Berlin, november 26. 

A német birodalmi gyülés teg- 

nap első olvasásban elfogadta a 
locarnói szerződések ratifikálá- 

sára vonatkozó javaslatot. A 

kommunisták és a nacionalisták 

a javaslat ellen szavaztak. A 

Nemszabad az iskolát lesülyeszteni 

szerződést 

birodalmi gyülés ma másodszori 
olvasásban tárgyalja a javaslatot 
és holnap bekövetkezik a locar- 
nói szerződés végleges ratiliká- 
lása, illetve az erről szóló tör- 
vényjavaslatnak a birodalmi gyü- 
lés részéről történő elfogadása. 
. 

a politika szolgálatába 
Bukarest, november 27. 

A kamara ülésén, melyen Or- 
leanu elnökölt, Toni paraszt- 
párti képviselő tiltakozott az elemi 
iskolai oktatást ellenőrző személy- 
zetnek pártpolitikai szempontból való 
kinevezése ellen. Ezzel az iskolát a 
politika szolgálatába sülyesztik le. 
Pop nemzeti párti képviselő szóvá 

teszi Spat ariu háromszéki prefek- 
tus visszaéléseit. Előadja, hogy a pre- 
fektus jog és alkotmány ellenére egy 
román orvost fogházra itéltetett. Egy 
magyar nemzetiségü legényt minden 
ok nélkül számüzött a megyéből. A 
.agra kraaa ayteloaaa 

vános könyvtár vil 

magyar korcsmárosok italmérési en- 
gedélyeit bevonta és arra kényszeri- 
tette a magyarságot, hogy egy libe- 
rális bank részvényeit jegyezzék. 
megye lakossága számára küldött 
burgonyát uzsoraáron eladta és az 
ebből támadt busás hasznot zsebre- 
vágta. Több okmányt olvasott fel, 
amellyel Spatariu prefektus bünössé- 
gét bizonyitani kivánja. 
Bratianu Vintila pénzügyminisz- 

ter beterjesztette a külilöldön tanuló 
diákok valutakedvezményére vonat- 
kozó iratokat, melyeket egy minapi 
ülésen Jorga Miklós kért. 

létesítését tervezi az Mrany János 
Társaság 

Temesvár, november 27. 

Temesvár és a Bánság kulturális 
egyesülése, az Arany János Társaság, 

fejlődést igérő korszak előtt áll, amely 
bizonyára visszavarázsolja a társaság 
fénykorát. Az uj vezetőség minden 
egyes tagjja telve van tervvel, ener- 
giával és erős akkarattal lát neki a 
programm megvalósitásának. Az iro- 
dalmi társulat legközelebbi müködé- 
séről a következő felvilágositást 
nyertük: 
- Az Arany János Társaság a 

mostani téli szezónban első felolvasá- 
sát januárban tartja, amelyet aztán 
havonta követ egy-egy felolvasás a 
nyárig. Bővitett programmunk szerint 
a társaság nemcsak a magyar irodal- 
mat, hanem a magyar művészetet is 
kultiválja és éppen ezért az irodalmi 
keretbe illesztánk majd éneket és ze- 
nét is. Két felolvasás lesz. Ezek egyike 
képezi majd a SzombatiSzabó 
Istvánnak, a jeles költőnek a szék- 

foglalója. Karénekkel fog majd szere- 
pelni a Temesvári Magyar Dalárda, 
azonkivül a Glória és a Temesvári 
Polgári Dalkör, amelyek az idei ma- 

rosvásárhelyi versenyen első dijakat 
nyertek. Meghivjuk felolvasások tar- 

tására az aradi Kölcsey-Egyesületet, a 
nagyváradi Szigligeti Társaságot, at 
kolozsvári Erdélyi Irodalmi Társasá- 
got, a marosvásárhelyi Kemény Zsig- 

mond Társaságot és viszont mi is 
elmegyünk Aradra, Nagyváradra, Ko- 
lozsvárra és Marosvásárhelyre. 

- Nagy akciója az Arany János 
Társaságnak a létesitendő könyvtár. 
Első sorban meg akarjuk szerezni az 
összes munkákat, amelyek Arany 
Jánossal és költészetével foglalkoznak. 
Szükség van azonkivül a magyar kö- 
zönség részére egy jól és gondosan 
összeválogatott könyvtárra, amelyben 

nemcsak irodalmi, hanem ismeret- 
terjesztő müvek is legyenek. Az aján- 
dékozásnak, a magyarság áldozatkész- 

ségének kell ezt a könyvtárt megte- 
remteni. Egyes emberek aránylag nem 
hoznak nagy áíidozatot, ha könyvtá- 
runk részére egy-két könyvet vásárol- 
nak évente, vagy magukat erre a célra 
bizonyos évi hozzájárulásra kötelezik. 
Azonban azt is köszönettel fogadjuk, 
ha egyesek saját könyvtiárukból adnak 
egy-egy könyvet az Arany János 
Társaság könyviárahoz. Ez a könyvtár 
majd nyilvános lesz és azt minden 
magyar használhatja. 

uzuruya.A 

Fehér rabszolgaság 
Temesvár, november 27. 

A kávéház nagyon csendes volt már. 
Szinház után egy-két lumpolásnak in- 
duló család szürcsölgette a bort. Egye- 
nesen rámragadt az ihatnám. Én csak 
egy fröccsöt rendeltem. Rossz volt. 
Istenem, mit tesz az ember unalmá- 
ban: nézi az asszonyokat, ugy tesz, 
mintha szemezne velük, bévülről pe- 
dig nagyon, nagyon unja őket A 
cigány főpróbát tartott a Frasguitából, 
dühös voltam az egész világra. Isten- 
telen egykedvüséggel könyököltem az 
asztalra. 

Hirtelen valaki egy fehér ivet tere- 
get elibém. Kéregető. Furcsa ember. 
Éjjel egy óra felé próbálja az embe- 
rek szivét megkonditani Görnyedt 
járásu ember. borostás áll, szétter- 
peszkedő, őszbevegyülő bajusz, nyütt 
télikabát, éhes szemek, alamizsnát 

váró, reszkető kéz. Sokat látok ilyet 
mostanában. Az ad, akinek van, én 
meg azt adom, amit a főpincér felir. 
Végeredményben mégis segitek, mert 
az adósságomat előbb-utóbb ugyis ki 
kell fizetni. 
Uj barátomat magam mellé ülte- 

tem. Szemügyre veszem az irást. Négy- 
rétre összehajtott papirlap. Rosszirásu 
betük: 

Egy Délamerikából hazavándo- 
rolt szerencsétlen mesterember 
kéri a jólelkü embereket segit- 
senek rajta. 

Kávét rendeltem számára. Lassan 
megeredt a nyelve, hogy ujra, meg 
ujra panaszos jelszavakat halljak az 
Eldorádónak hirdetett poklok földjé- 
ről. Kikotorássza a zsebéből foszlány- 
nak induló irásait. Ott fekszik a fehér 
márványlapon a buenos-airesi román 

felvétetnek 

„GAMBERINUS" étterem, söröző és bodega 
Hunyadi-ut 6 (volt Délvidékivel szemben) - 
megnyink szombaton, e hó 28-án 
Elsőrendü ételek és italok, abonensek jutányosan 
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Darangolom a városokat és 

konzulátus visszatelepitő level 

diki kelettel. Ennek az embernek má 

nem kellene semmit sem mondani, e 

az utlevél, amely összeölelkezett 
dáridós kávéházi asztallal, mindent 
elmondott. 

Tóth Péter emberi roncs, volt asz- 
talosmester, jelenleg koldus, elmondja 
kálváriáját: 
- Egyik sógorom, 

ban él, egymásután irogatta levelei 
amelyek mindegyikében arra 

egész vagyonkámat és vándoroljak ki. 
Nem tudtam ellentállni, 1923-ban 
amugy is nagy kivándorlási láz dü- 
höngött. Az utlevelem egy-kettőre meg 

De hasztalan jártam Bukarest 
ben az amerikai konzulátusnál, képte- 
volt. 

len voltam vizumot szerezni. Pénzem 
felét eléldegéltem, már magam 
tudtam mitévő leszek. 

És hullanak az ismert, szomoru 
szavak. Találkozás a hajóügynökkel, 
csábitó ajánlat, ingyen utazás, 

kórház. 
- Drága uram, tudja maga, mi az 

a kreol portugál hatalmában fehér 
rabszolgának lenni? Tudja-e mi az, 
távoli tengereken tul, valahol a rizs 
földek mérhetetlen ölén árván, egye- 
dül magára hagyni egy kis sirdombot? 
Egyetlen gyermekemet elragadta a 
forró vész: a malária! Isten verje.. 

Most fáradt vándor módjára 
falvakat, 

talán sikerül annyit összeszednem, 
hogy egy kis gyalupadra jusson. Verje 
az Isten, aki kicsábitott... 

A nagy darab ember csukló zoko- 
gásba tör, két kezét tördeli, könnyein 
át pedig valahová a messze végtelenbe 
révedez tekintete: gyermeke sirját 
ölelgeti. . 
Egy óra éjjel. Cigánymuzsika. Pom- 

pás nők. Habzó pezsgő. És mellettem 
egy nagyon szomoru ember. 

Grósz Dezső. 
aaaarararararara arara 

í 

Szocialista kormány 
Franciaországban ? 

Páris, november 26. 

Doumer szenátor tegnap vissza- 
adta a kormány alakitására vonatkozó 
megbizatást a köztársaság elnökének, 
aki erre Herriotnak ajánlotta fel a 
kormányalakitást.t Herriot ujból 
megkezde a tárgyalásokat. Politikai 
körökben nagy várakozással tekinte- 
nek Herriot tanácskozásai elé, mert 

személye rokonszenvnek örvend ugy 
a szocialisták, mint a radikálisok kő- 
rében. Vannak számottevő politikusok, 
akik arra is gondolnak, hogy Herriot 

missziója meghiusulhat és ebben az 
esetben Paul Boncourt lesz a 
miniszterelnökjelölt, aki teljesen szo- 
cialista-kabinetet hajlandó alakitani. 
A szocialisták és radikálisok tegnap 

este közös értekezletet tartottak, 
amelyen Blum szocialista vezér kije- 
lentette, hogy a szocialisták a meg- 
egyezés hivei. Sarraut radikális 
helytelennek tartotta, hogy a szocialis- 
ták egyedül vállalják a kormányzás 
felelősségét és azt a kérdést vetette 
fel, hogy a szocialisták hajlandók-e 
módositani pénzügyi programjukat. 
Blum erre kijelentette, hogy a szo- 
cialisták bizonyos módositásokra haj- 
landók, de feltétlenül követelik az 
inflációs pénzügyi politika megszün- 
tetését. 

Sarraut végül hivatkozott arra, hogy 
a politikai válság miatt a kamara fel- 
oszlatására kerülhet a sor és azt aján- 
lotta, hogy baloldali kormányt alakit- 
sanak, amelyben a blokk összes párt- 
vezérei helyet foglalnának. 
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; erkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyőrgy- 

tér) 4. 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52. 

Kiadóhivatal : 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

előtizetési árak: 

Egy hónapra 60 lel, három hónapra 

160 lel, félévre 300 lei, egy évre 

600 lei. Egyes szam ára 2lei, a
z ó- 

királyságban 3 lel, Magyarországon 

2000 kor., Jugosziáviában 1 dinár, 

Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 

ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 

- JONAPOT KIVANOK, kedves 

olvasó, mi ujság? Pardon, hogy a 

hirlapcsinálónak ezzel a szokvá- 

nyos - ugy-e szép hivatalos kife- 

zés? - kérdésével háborgatlak. 

Hanem, tudod, a dolog ugy áll, 

hogy a jó ujságirónak ezt minden- 

ag mi kitől meg kell kérdeznie. Gyakran 

kapom azt a választ, hogy ,még 

maga kérdi, hisz maga az ujság- 

iró", de az nem szoktat le még
sem 

a kérdésemről, mert mint jó uj
ság- 

iró csak ezzel a sztereotip kérdés- 

sel szedhetem össze mindenünnen 

a hireimet, amelyeket aztán neked 

a fekete betükkel telesorakoztatott 

fehér hasábokon felsorakoztato
k. A 

rendőrséghez is ezzel a kérdéssel 

állítottam be ma: mi nujság? És 

elém tettek egy csomó hivatalos 

jelentést, melyeket az egyes kerü- 

leti kapitányságok terjesztettek be 

a központhoz. És az egyik jelen- 

tésben olvasom: ,Redacfia ziaru- 

lui Déli Hirlap anunta, ca... 

Vagyis: a Déli Hirlap szerkesztő- 

sége jelenti, hogy... És akko
r el- 

mond a rendőri jelentés egy ön- 

gyilkossági esetet, amelyről első- 

nek a Déli Hirlap riportere szer- 

zett tudomást és telefonon jelen- 

tett be a rendőrségnek. Lám, lám, 

a rendőrség nem restelli megne- 

vezni hirforrásait, nem olyan szé- 

gyenlős, mint egyes laptársaink, 

melyek napról-napra átveszik, át- 

irják eredeti hireinket, riportjain- 

kat a forrás megnevezése nélkül. 

No, nem baj. Mi azért a többi la- 

pot olvasva, mindig tudjuk, hogy 

melyik hir való tőlünk. 

Nem ? Ugy ápolja testét 

„Diana" sósborszesszel, 
mert 

ez a jó háziszer a 

megszüntet 

RHEUMÁT, CSUZT, KÖSZVÉNYT 

és minden hülésből eredő fájdalmatt 
Üygeljünk a DIANA névre, mert hamisitjak! 

A kormány érdeklődik 
a szeszgyárak sérelmei iránt 

Kolozsvár, november 27. 

Az Erdélyi Szeszgyárak Szövetsége 

tegnap Wertheimer Miksa el- 

nöklete alatt Kolozsvárott közgyülést 

tartott. Képviselve voltak Nagyvárad, 

Brassó, Szatmár, Arad és Kolozsvár 

mezőgazdasági szeszgyárai. A köz- 

gyülésen megjelent Mazuc hi 

kereskedelemügyi vezérfelügyelő is, 

- a. .a
 az aa . 

- A miniszterelnök születés- 

napja. Bukarestből jelentik: Arra 

való tekintettel, hogy Ferdinánd 

király Őfelsége születésnapjára terve- 

zett ünnepségeket az uralkodó kiván- 

ságára elejtették, a kormány elhatá- 

rozta, hogy Bratianu jonel minisz- 

terelnök közeli születésnapját sem 

ünnepli meg. 

- Készülődik a kormány a 

választásokra. Bukarestből jelentik : 

Constantinescu Sándor föld- 

mivelésügyi miniszter lakásán Brati- 

anu Vintila, Duca, Lepadatu, 

Mosoiu, Nistor és Inculet 

miniszterek értekezletet tartottak, a 

melyen a közelgő választásokra való 

tekintettel a liberálisok vidéki párt- 

szervezeteinek politikai helyzetével 

foglalkoztak. 
SZEMELYI VÁLTOZÁSOK A 

RENDŐRSÉGEN. Liuba Valér dr. 

rendőrprefektus a személyzet beosztá- 

sában a következő változásokat eszkö- 

zölte: Manciu Miklós rendőrbiró 

eddigi munkakörének megtartása mel- 

lett az utlevélosztály vezetője lett, 

Mihail I. Mihály komiszárus, az 

utlevélosztály eddigi vezetője pedig a 
mehalai rendőrkomiszariátus élére ke- 
rült, Plank Frigyes komiszárus Me- 
halából a központba a bünügyi osz- 
tályhoz, Craciun szubkomiszár a 
bünügyi osztályból a belvárosi komi- 
szariátushoz, Mack szubkomiszár a 

belvárosi komiszariatustól a mehalai 
komiszariátushoz, Vucu Lungu szub- 
komiszár a Mehalából a józsefvárosi 

komiszariátushoz, Jancu pályaudva- 

ri kirendeltségi szubkomiszár pedig a 
gyárvárosi rendőrkomiszariátushoz lett 

áthelyezve. 

* „Fogad ragyogni fog mint a 
napsugár ha FARMODONT 
fogkrémet használsz, Aladár !5 

- Az első hó tegnap este érke- 
zett meg. A szép fehér pelyhek sürün 
szállottak alá, a földön azonban, saj- 
nos, hamarosan elnyelte őket a sár. 
A hó órákon át kitartóan szitált és 
fehérre festette a házak tetejét s a 
fák kopasz koronáit. 

"Ellopták hat hizott disznóját egy 
kisodai gazdának. Velem az nem történhetik 

meg, mert nem hizlalok disznót, mivel hust, 

szalonnát, hurkát, kolbászt, zsirt olcsón vehe- 

tek Fa Mihálynál a Telekháztéren, vagy a 

Mária mellett. 

- A PIARISTÁK FÖLDJE. Bóth 

Ferenc dr., a romániai piaristarend 

volt vikáriusa és Brach József 

piarista főgimnáziumi igazgató, felke- 

resték Oprea János prefektust és 

kérték, tekintettel arra, hogy a rend 

kétszázhetven hold földjét kisajátitot- 

ták, hasson oda, hogy a rend a tör- 

vény által biztositott harminckét hold 

földet megkapja. Oprea prefektus 
megigérte, mindent elköve, hogy a 
rend jogos igényeihez jusson. 

Sok pénzt takarit meg, ha ruháit 

Ardeleán férfiszabónál rendeli meg. Erzsé- 
betváros, Str. Motilor 6. 

- A Patria kabaréban ma az uj tagok 

által nyujtott műsor bizonyára szintén telt 
házat vonz. Az uj tánc- és énekszámok, ki- 

tünő bohózat és utána vidám hangulatu bar- 
tabarin elsőrendü vonzóerővel hatnak. 

aki kijelentette, hogy a jogi személyi- 

ségről szóló törvény alapján jött el, 

de ez nem akar illetéktelen beavat- 

kozás lenni a közgyülés ügyeibe. A 

kormány érdekeire való tekintetből 

van jelen és azért, hogy a kormányt 

a szeszgyárosok esetleges sérelmeiről 

informálja. Az érdekeltség panaszait 

a kormány elé viszik. 
. u aaaaza 

A Déli Hirlap vasárnapi 

száma NYOLC OLDALON 

jelenik meg és tárcán, ke- 

reszirejtvényen, gyermekmel- 

lékleten kivül tartalmazza az 

összes belföldi és külföldi 

hireket. Ara NÉGY LEI. 
- Románia amerikai tartozá- 

sai. Bukarestből jelentik : A Washing- 

tonban folyó tárgyalásokról érkezett 

legujabb hirek kedvezőek. A tárgya- 

lások során a felek között közeledés 

történt és minden remény megvan 

arra, hogy a romániai adósságok 

ügyében létrejőjjön a megegyezés. 

Megkezdődött a nagy karácsonyi 

vásár a Bánát legnagyobb divatáruházában a 

Whitehouseban ezelőtt Délvidéki. 

- HALALOZÁS. Reich Jenőné, 

született Frischer Janka, Reich Jenő- 

nek, a CGrafika cég főnökének neje, 

huszonöt éves korában hirtelen meg- 

halt. Férjén kivül három éves fiacs- 

kája, továbbá anyja, özvegy Frischer 

Gerzonné, nővérei: Mérő Rezsőné és 

Morgenstern Dezsőné gyászolják. Te- 

metése ma délután három órakor lesz 

a gyárvárosi Kossuth-tér 3. szám alatti 

gyyászházból. 

- LEFEJEZTE A VONAÁT. Lugos- 

ról jelentik: Tegnap reggel a Karán- 

sebes felé induló vonat elé vetette 

magát Schmidt József, 21 éves 

fiatalember, akinek fejét a vonat ke- 

rekei a törzstől lemetszették. A fiatal- 

ember katonaruhát és civilkabátot 

viselt és a vizsgálat fogja kideriteni, 

hogy az illető katonaszökevény volt-e? 
-Az uj cigarettaárak. Megirtuk, hogy a 

dohányjövedéki vezérigazgatóság felemelte az 

egyes cigaret ák árát. Az áremelés a követ- 

kező: A Regele Ferdinand négy leiről ötre, a 

a Mihail Viteazul három leiről négyre, a Prin- 

cipele Carol egy leiről egy lel husz banira, 

a Regale nyolcvan baniról egy leire, az Intim 

Club hetven baniról nyolcvan banira és a 

Functionar harminc baniról negyven banira 

lett emelve. A másodrendü dohány kétszáz 

leiről kétszázhuszra, a harmadrendü dohány 

pedig százról százhuszonötre. 

= Fegyvertisztitás sérüléssel. 
Lukics Jakab temesvári rendőr, 

tegnap délben fegyverét tisztitva, bal 

karjába lőtt. Sérülésével a Begaszana- 
toriumba szállitották. 
- Csicserin Párisban. Párisból 

jelentik, hogy Csicserin orosz kül- 

ügyi népbiztos Párisba érkezett. 

Ujságirók párbaja. Nagyvárad- 

ról jelentik: Perédy György hirlap- 

iró és Neumann Károly, a Nagy- 

váradi Napló társtulajdonosa között 

tegnap pisztolypárbaj folyt le, amely 

sebesülés nélkül ment végbe. 
* Menjünk ma este a Lloyd T avernába. 

- Bestiális gyilkosság. Lugos- 

ról jelenük: Vladu József huszon- 

nyolc éves merkováci legény erő- 

szakot követett el Hernea Mária 

tizennégy éves leányon s mert félt 

tettének következményeitől, egy éles 

késsel átvágta a gyermek nyakát. A 

gyilkost letartóztatták. 
- Ujabb postássztrájk Ausztriá- 

ban. Bécsből jelentik: Ausztriában 

ismét fenyeget a posta- és távirda- 

alkalmazottak sztrájkja, mert a kor- 

mány visszautasitotta a tisztviselők 

követeléseit. 

3. oldal 

- NEM VONJAÁK VISSZA A 

SZESZTÖRVENYT. Bukarestből 

jelentik: A pénzügyminiszterium- 

hoz közel álló forrásból kijelen- 

tik, hogy egyes lapoknak az a 

hire, hogy a kormány a szesz- 

törvényt visszavonja, nem felel 

meg a valóságnak. 

- Gyermekholttest a csoma- 

golópapirban. Szilágyi Kálmán 

bérkocsis tegnap délelőtt a józsei- 

városi Szilágyi-utcában egy csomagot 

talált, amelyben egy ujszülött fiu- 

gyermek hullája volt. A leletről érte- 

sSitette a rendőrséget, ahonnan Batin 

józsefvárosi rendőrfőnök, valamint 

Pintea Vazul dr. kerületi orvos 

szálltak ki a helyszinére. Az eddigi 

nyomozás megállapitotta, hogy a 

csomagolópapir nemrégiben érkezett 

Csehországból. 

* A Timisiana átutalásokat az 

összes országokba legpontosabban és 

legmegbizhatóbban eszközöl. 

* A MELISSA CUKORKA ÉS CsSO- 

KOLÁDEÁRU GYÁR R. T. a Crisso- 

veloni és a Pesti Magyar Kereskedel- 

mi Bank érdekkörébe tartozó Erdélyi 

Bank és Takarékpénztár, nemkülön- 

ben a Nagyszebeni Földhitelintézet 

égisze alatt folyó hó 22-én tartotta 

meg alakuló közgyülését. A vállalat 

alaptőkéje 12,000.000 Lei, melyet fele- 

részben a fenti két pénzintézet, fele- 

részben a Melissa cukorkagyár volt 

beltagjai, nemkülönben a Magyar Ál- 

talános Hitelbank brassói fiókja és 

Erdély tekintélyes kereskedő világa 

jegyzett le. Az igazgatóság a követke- 

zőképen alakult meg: Az Erdélyi 

Bank részéről az igazgatóságban 

helyet foglal: Papp Józsei dr. nyu- 

galmazott főispán, aki egyszersmint 

az uj r. t. elnöke, Pordea Gusztáv 

dr. országgyülési képviselő és Adler 

Arnold az Erdélyi Bank igazgatója. 

A Nagyszebeni Földhitel- 

intézet képviseletében igazgatósági 

tagjai a r. t-nak Klein Lajos dr. 

bankigazgató, Hienz Vilmos keres- 

kedő és Herberth János szebeni 

nagykereskedő. Az igazgatóság többi 

tagjai: Posta Lajos dr. és Maut- 

ner Samu a r. t. ügyvezető igazgatói, 

valamint Spitzer Józsei dr. cluji 

ügyvéd, a társaság ügyésze. A felü- 

gyelőbizottság tagjai: Borbély Ist- 

ván dr., a Banca Marmorosch Blank 

r. t. ügyvezető igazgatója, Theil 

Frigyes, Zontagh Adolf, Vikol 

Kálmán és Szabó Márton. Az uj 

részvénytársaság céljául tüzte ki, hogy 

a már eddig is jóhirnevü cukorka és 

csokoládéáru gyárat fejlessze és az 

ipar legmagasabb nivójára emelje. 

Restaurant 

Elysée, 
BUKARESI, 
a Nemzeti Szinház 
mellett 

A legpazarabb fényüzéssel beren- 

dezett vendéglője a fővárosnak !! 

Kávéház - Bodega - Cukrászda 

- Billiárdterem - Külön terem - 

Teadélutánok - Ebédek - lizson- 
nák - Vacsorák - Müvészi zene- 

kar - Jazz-band 241 

Magyarul, németül és 

franciául is beszélnek 

Csődtömeg megvétele 
raktáron levő áruimat a legolcsóbban tudom eladni, 

tek, mindennemü vásznak, férfi és női divatcikkek, 

végétől lesznek a helyszinen, a Józsefvárosban, a volt 
: 

folytán 
miért is a raktáron levő férfi és női szöve- 

harisnyák, keztyük stb. nmovember hó 

Scudier-ter 2. szám alatti 

helyiségében eladva 



4. oldal 

Maheboob és Mushareff khá- 
nok vasárnapi hangversenye az ed- 
dig ismeretlen hindu ősrégi és mo- 
dern zene legtökéletesebb interpretá- 
lói ősrégi hindu hangszerkiséretekkel. 
Jegyek a Bánátnál. 

Sziphas 
Szinházi müsor: 

Péntek: Üvegcipő. 
Szombat délután ötkor: Frasaguita. 
Szombat este félkilenckor: Üvegcipő. 
Vasárnap délután félháromkor: Frasauita. 
Vasárnap délután hatkor A kis huncut. 
Vasárnap este kilenckor : Üvegcipő. 

A szinházi iroda hirei. A szin- 
ház drámai társulata ma este mutatja 
be Molnár Ferenc uj darabját, az 
Üvegcipőt amely iránt a közönség 
körében szokatlanul nagy érdeklődés 
nyilvánul meg. A főszerepeket Fekete 
Mihály, Gömöry Emma, Pálfy Zsazsa, 
Barna Ancy, Kubán Rózsi, Károly 
Klári, Kassay, Mészáros, Szabadkay és 
Jódy játsszák. Az Üvegcipő ma este 
nyolckor, szombaton félkilenckor és 
vasárnap kilenckor kerül szinre. 
A bukaresti Opera sztrájkoló 

müvészei. Bukarestből jelentik: Az 
Opera sztrájkoló müvészei tegnap 
hangversenyt tartottak az Atheneum- 
ban. 

Mdg, asznt. 
Sternbergnél. 

s
e
 

. 350 üzlethely ség 
a Gyárváros legforgalmasabb helyén 
átadó, esetleg társas viszonnyal kap- 
csolatosan. Cim a kiadóhivatalban. 

. 

Joan Bálint 
férfi divatáruház, Timisoara, Str. 3 August 7. 

Ajánlja a n. é. közönségnek a Bor- 
salino-Gyukits-Pichler és más 
gyártmányu dusan felszerelt kalap- 
raktárát. valamint az összes férfi 
divatcikkeket szolid és szigoruan 
szabott árak mellett. 2493 [ 

Angolrendszerü 

pénzszekrények 
és regiszterkasszák 
olcsó áron kaphatok H. WEIN- 
TRAUB, Bucuresti, Strada Bá- 
rátiu 35. Telefon 57-15. 
Árjegyzék dijmentesen. 340 

Mindennemü 

tüzelőanyaz 
nagyban és kicsinyben 

Sehaat és Hámory eégnl 
Telefon 9-64. 

Karácsony előtt! 
Mélyen leszállitott árak! Kedvező alkalom! Óriási választék, legjobb 
minőségben, legolcsóbb árakon. Selymek, szövetek, kabátplüssök, bár- 

sony, vászonáruk, szőnyegek, linoleumok stb. 

vHelicon" könyvnyomda nyomása, Timisoara. Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR 

NAGYTAKARITÁST elektromos kegvagyobb kész férfi- és gyermekruha 

rü PORSZIVŐGEPEKKkEL, 
KINCS ARTUR PARKZITASUROLÁSI, 
Gyárváros, (Andrássy-ut) Strada 3 : várváros, (Anárássyeut) Stad3 EeESZTÉST ES Fz- 

" . " 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ara 25 lel, 
Álláskeresőknek 25 szazalék engedmény, 
Dijelőre fizetendő. 

Ócska gepöntest és kommerzöntést va- 
gontételekben vásárolunk. Frledrich Testvé- 
rek vasöntőde, Timisoara, 324 

Aughet 7. NYESITEST elektromos 
PARKE1TA-GEPPEL teljesit a 

ROYALVACUUMCLEANER 
a IV., Str. loan Ghica No. la I/5 (Arany János-utca) 

legijobb Telefon 21-10 198 

arcápoló 

szer. 

Kapható 

Dr. 

KOVACS 
ALADÁR 

gyógy- 
szertárá 

ban Nézze meg 
Timisoara-Fabrica, Fő-utca 33-35 

a „CITY" áruház 
Orvosok 
számára nagy fizetési engedmények. 

7 Müűtőasztalok, műtő- 
szekrények, mosdók, 
irigátorok, orvosi fel- 
szerelések, mind au- 
togen előállitásban 
kaphatók GOLD- 
STEIN JANCU 

a Carol 44. 

kirakatait, Belváros, 
Mercy-utca 2 és meg- 
győződik, hogy keveés 
pénzért a legszebb in- 
geket és harisnyákat 
vásárolhatja. 

Bucuresti, Strada 
314 

K a 

a karácsonyi bevásárlások 

....... 

a legiobb alkalom 
eszközlésére! 

Több oldalról hozzám érkezett kivánságra elhatároz- 
tam, hogy engros-harisnyaüzletemben 

detailelárusitástislétesitek engros árak mellett 
Nől harisnyák minden szinben és minőségben. 
Patent gyermekharisnyák, férfizoknik, keztyük 
és kötöttáru 

ériási választékban 
Vásárlási kényszer nélkül mindenki meggyőződhetik 
rendkivüli olcsó áraimról. 

F. si R. SCMUWARZ n-risnysaáruház 
Belváros, Grisselini utca (Stock in Eisen) 356 

Itt 

TIMISOARA, Strada Vasile 

Sokkai olcsóboak és finomabbak az 
importatt francia és angol aruknal az 

konzervgyár Timisoara 

befőttei és 

Magánjáró öntvényeket nyersen és megmun- 
kalva szállit Eriediich Testvérek gépgyára 
Timisoara. 32. 

Az aprónirdetések között mindenkinek in- 
gyen közli a Déli Hirlap a hirdetését, akl 
lakást keres, akinek kiadó lakása van, aki 
állást keres, vagy akt bárkit foglalkozáshoz 
tud és akar jultatni. 

Elektromosan hegeszt minden géprészt 
Friedrich Testvérek elekttomos hegesz- 
tőosztálya. 

Rádió engedélyt megszerzi az Örlent Radio z 
Rador irodája, Temesvár, I, Palánka-utca 
1. Telefon 16-90. 

Az összes irodai teendőkben perfekt mérleg- 
képes könyvelő-levelező, gép- és gyorsiró- 
nő állást keres. Ajánlatokat Önálló" Jel 
igére e lap kiadóhivatalába kérek. 

t 

Magánjáró cséplőgep Clayton Schutlewot! 
No. 8 rendszerü, teljesen üzemképes álla- 
potban az összes felszerelésetlvel eladó. M 
Cim: Bohariu Péter, 
megye). Ára 175.000 lei. 

Takaritónönek ajánikozik bármely időre m 
tisztességes nő. Clmeket a kladóhivatal to- 
vábbit. .. 

Önálló sapkakészitő felvétetik. Ajánlatoka 
.Nőt bőrkalap" jeligére a kladóba. 

Különbejáratu butorozott szobát keres ln 
egyedülálló nő. Cimeket a kladóba kér 
„Szoba" jeligére. 

Müszerészsegédet, ki varrógép javitásához 
ért felveszek, Schuber János müűszerész, 
Temesvár-Gyárváros, Fő-utca 19. 

Lakás (szoba, konyha, kamra) berendezéssel 
együtt átadó betegség miatt. Cim a kla- 
dóban. 

4 

Ket ruhatárosnő kerestetik, Lloyd kávéház, Iuib 
ruhatár. l 

Jó haázból való fiu felvétetik szabólnasnak, Vlnl 
Gyárváros, Bárány-utca 30. jetl 

Butorozott szoba különbejárattal, kifogás- Hak 
talanul tiszta, a Gyárvárosban azonnal ki- My/a, 
adó. Ajánlatokat „1500" jelige alatt a kladó- 
hivatal továbbit. 

MUJabhan 

Csinosan butorozott utcai szoba 1200 lelért 1 
kiadó. Cim a kiadóban. 

ut Uf81] 

Tisztviselő a Belvárosban különbejáratu [ 
butorozott szobát keres, csetleg cllátás- M4, 

ele 1 
sal. Cim a kiadóban. Ugyanott egy fürdő- 

MJiáa 

„Faamobonr 
kád eladó, cime is megtudható. 

rocno 

merl 

Butor H 
olcsón kapható ugymint háló-, ebédlő- hu 
és uri szobák, konyhaberendezések III 
stb, a Temesvári Butorkészitők , 

237 Szövetkezetnél, Scudier-liget. 

OKcsó nazhetlyen! 
1 2 évi részletre, épitéshez ingyen téglaprést 
adunk, érdeklődni Kardos-telep intezősége, 
Strada Primaria (Városház-utca) 16, Belváros 

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy cipő- 
mühetyemet II., Andrásgy-ut 18. sz. 
alá helyeztem át. Kérem továbbra is szi- 
ves pártfogásukat. Tisztelettel 
8 Gombos Gyula cipész 

*i 7 

Modá manufacturá 

exandri (Hunyadi-utca) 3 
(MISSIR) 

Z " 

dr.


